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Galloway, NJ— Lik ely vot er s in the 1 st  Leg islat ive Dist r ic t favor the incumbent Dem ocr at s  over 
their Republican challeng er s,  a ccor ding to the Richar d Stock t on Colleg e/Zog by Poll 
com m issioned by the W illiam J. Hughes Cent er f or Public Policy .  

Dem ocr at ic incum bent  Stat e Senat or Jef f V an Drew leads  his Republican challeng er  David 
DeW eese  56% to 23% wit h only 19% not sur e.  

“Senat or Van Drew’s hig h f avor abilit y rat ing ,  coupled  wit h  vot er s’  lack of f am iliar it y wit h Mr . 
De W eese , put s Senat or Van Drew in a good posit ion at this point in the race.  However , Mr. 
DeW eese  has over a mont h to cam paig n and raise his prof ile wit h vot er s,” said Daniel J. 
Doug las, Dir ect or of the W illiam J. Hug hes Cent er for Public  Policy.   

Van Drew’s f avor abilit y rat ing is 71% ,  while DeW eese is unf am iliar to 70% of the lik ely vot er s.  

Dem ocr at ic incum bent Assem blym en Nelson T. A l bano and Mat t hew Mila m lead their 
Republican challeng er s Suzanne M .  W at er s and Sam uel L. Fiocchi. Albano gar ner ed the most 
of the vot ers polled wit h 47%, f ollowed by Mi lam at 39%, W alt er s at 32%  and Fiocchi at 28% .  

“ All of the Republican challeng er s impr oved consider ably from the Hug hes Cent er ’s polling  
co nduct ed in Ma y 2011, ” Doug las explained.  

W hen ask ed about whet her New Jer sey was headed in the rig ht dir ect ion or was on the wrong 
track , 1 st  Dist r ict vot er wer e split wit h 45% responding  that the stat e was headed in the rig ht 
dir ect ion w hile  44%  thoug ht New Jer sey was on the wrong track .  

Opinions of President Bar ack  Oba m a wer e sim ilar ly split , wit h 49% viewing him favor ably and 
50% viewing him unf avorably.  

Gover nor Chr is Chr ist ie  was vie wed f avor ably by 52% of those polled, whil e 45%  vie wed him 
unf avor ably.  

K - 12 educat ion, healt hcar e, senior cit izen prog r am s and ec onom ic developm ent  wer e ident if ied 
as the top f our  New Jer sey stat e budg et areas that should receive prior it y funding.  

The  Stockt on- Zog by  poll *  of 6 00 lik ely vot er s in the new 1 st  Leg islat ive Distr ict was conduct ed 
from Sept em ber 20 –  27 . The poll has a marg in of error of +/ -  4.1 % .  
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